

API3币是语言和概念盘的令牌，是Web3.0的去中心化API。数据源、dAPI和一些关于Oracle的数据是由世界上主流的API提供者操作和管理的。。这个项目最初的token是API3币，主要功能是让用户通过API3DAO参与到API3生态系统中。和令牌持有者的统治权。如果令牌的持有者将API3令牌抵押到保险池中，他们每周还能获得一定的奖励。那么API3币呢？很多投资者想知道API3币是否还值得购买。让&#039;让边肖来谈谈吧。



API3币怎么样？API3将去中心化的应用与传统WebAPI提供的大量数据和服务连接起来，从而在不牺牲去中心化的情况下扩展了区块链的适用性。。这将通过dAPI——和区块链本地的API——的完全去中心化来实现，它们将由API3DAO大规模地建立、管理和货币化。API3解决方案在其设计中体现了许多特征。最重要的一项是安全性。。dAPI不依赖第三方Oracle，这是替代解决方案中的一个持续的重大风险因素。此外，dAPI保险服务为其用户提供可量化和不可信的安全保障。，从而进一步巩固了API3作为去中心化应用接收API服务的最安全解决方案的地位。API3解决方案的第二个特性是多级健壮性。Airnode采用无服务器技术，抗宕机能力高。。API3Oracle采用无状态节点设计，不易受到错误或不利网络条件的影响，因此其设计是健壮的。此外，dAPI将由DAO管理，它可以通过精心设计的激励措施在风险和回报之间保持自我调整的平衡。，从而提供了一个强大的风险缓解框架。dAPI消除了中间商，从而使他们能够获得第三种质量，即成本效率。他们不&#039;不需要支付中间人税，这是支付给第三方甲骨文的费用，以鼓励他们抵制企图攻击。此外由第一方Oracle组成的数据馈送在Oracle级别不需要过多的冗余。通过使用更少的预测器来实现相同的分散化水平，dAPI可以节省大量的气体成本。API3币还值得买吗？API3币值得买。为了分散dAPI和整个项目的治理，API3将由DAO治理。治理将是完全分散和开放的，这意味着所有的涉众将能够直接参与项目的治理。这将通过API3令牌来实现。令牌将通过5.6节中描述的机制被授予API3DAO中的投票权。DAO将对与激励和抵押贷款等机制相关的高级参数进行投票。此外，道将提供道银行的赠款，以确定项目的总体方向。。更详细的任务将通过分层的团队结构来执行，以实现可扩展的治理。API3旨在大规模构建、维护和货币化dAPI。它在这方面的成功可以通过它的总收入来估计，因为它将随着dAPI的数目和它收到的资金数额而增加。。为了使治理激励与API3的成功保持一致，DAO确定的部分收益将

分配给质权人。随着API3的普及，预计该机制将主导正向质押奖励。通货膨胀奖励是一种行之有效的机制，这对于初始化和维护需要过多抵押服务的资金池非常有用[34]，例如第6节中描述的dAPI保险服务。它也是一个很好的令牌分发工具，有利于参与系统的令牌持有者而不是被动持有者。因此通货膨胀认捐奖励将用于进一步鼓励认捐。本质上，通胀激励迫使代币持有者承诺维持代币的价值。但由于资金是作为抵押物，质押是有风险的。并迫使股权持有人参与治理，以确保风险最小化(最近有人提出了类似的机制[42])。将两者结合起来，用通胀控制代币作为抵押品，将迫使所有代币持有者参与治理，这是理想的，因为它可以最大限度地分散治理。此外通货膨胀的激励期为一年，导致管理方分享项目的长期收益。总而言之，是边肖's回答两个问题：API3币怎么样，API3币值得买吗？在此提醒投资者。目前，API3币项目面临的最大问题是量化数据源所能提供的安全性。风险评估可以说是优化保险定价和做出正确偿付能力估算的关键步骤。这主要包括评估dAPI故障的概率和可能的dAPI故障造成的损失预期值。